

【正誤表】

	箇所	誤	正
P 12	第 14 条第 3 項	(2) 交代競技者が…	(3) 交代競技者が…
P 29	第 30 条第 2 項 2	(9) 主審から見えない位置で…	(7) 主審から見えない位置で…
P 43	(公式記録記入法) 2 (2) ア	競技者が 5 人以下となった場合 (第 20 条 1(1)又は(3)に該当)	競技者が 8 人以下となった場合 (第 19 条 1(1)又は(3)に該当)
P 44	2 (2) イ	…… (第 20 条 1(2)に該当)	…… (第 19 条 1(2)に該当)
P 44	2 (2) ウ	…… (第 20 条 2(3)に該当)	…… (第 19 条 2(3)に該当)

【付則】

- ・ タッチネットについて

髪の毛やユニフォームの膨らみがネットに触れた場合は、タッチネットの反則としない。